
 ؟اندهاي زير درستچند مورد از عبارت

(Cu , C , H : g.mol )   164 12 1  
ها در طبيعت يافت آن ٪22عنصر شناخته شده حدود  11٨* از 

  شوند.مي
گرم  2هاي هيدروژن در گرم مس برابر تعداد اتم ٣2ها در * تعداد اتم

CH)متان    است.  4(
* اختلاف حداكثر الكترون لايه سوم با حداكثر الكترون در زيرلايه 

l    است. ٨برابر  2
lهاي اي لايه ظرفيت عنصري كه در زيرلايه* آرايش الكترون نقطه  1 

X الكترون دارد به صورت ٩خود جمعاً 



  .است  

  
  1 (1    2 (2    

  
  ٣) ٣    4 (4  

   



كه تعداد ذرات زيراتمي بدون بار آن  X27فرمول شيميايي اكسيد فلز 

  باشد كدام است؟ Y٣2برابر با شماره گروه 
  

  1 (XO    2 (XO2    
  

  ٣ (X O2    4 (X O2 ٣  
  

    



شيميايي   فرمول  يا  نام  شده  داده  تركيبات  از  يك  كدام   نادرستدر 

  نوشته شده است؟

  

 *IF7  يدپنتافلوئوريد  

 *K S2 پتاسيم سولفيد  

 *CuO  مس(I) اكسيد  

 *FeCl2  كلريد آهن دي  

 *LiNليتيم نيتريد ٣  

 *AlBrآلومينيوم برميد ٣  

  

  1 (1    2 (2  

  

  ٣) ٣    4 (4  

   



  اند؟نادرستچند مورد از مطالب زير 

كه   گازي  مي  21٪*  تشكيل  را  هواكره  بستهحجم  در  مواد دهد  بندي 

  غذايي كاربرد دارد. 

از   كه  گازي  دومين  جوش  نقطه  مايع  *  هواكره  جزء  به  جزء  تقطير 

  كلوين است. ٨7شود جداسازي مي

P* حل شدن   O4 در آب باعث آبي رنگ شدن   XOمانند حل شدن    10

  است)  12برابر  X(عدد اتمي عنصر شود. مي pHكاغذ 

گاز   دو  بين  از   *A    جوش نقطه  گاز    C157با  جوش   Bو  نقطه  با 

C17٨  گازB شود.زودتر به مايع تبديل مي  

  

  1 (1    2 (2    

  

  ٣) ٣    4 (4  

  

   



  ؟اندنادرستزير چند مورد از مطالب 
در هاي پيوندي به شمار الكترونهاي ناپيوندي آ) نسبت شمار الكترون

CHمولكول  O2  است. 2برابر  

  گانه شركت دارد.پيوند سه N2و  COب) در ساختار مولكول 

  اتم مركزي فاقد الكترون ناپيوندي است.  SO2پ) در مولكول 
نصف شمار جفت  CNFت) شمار پيوندهاي كووالانسي در مولكول 

  است. ICl2هاي ناپيوندي در الكترون
  

  1 (1    2 (2    
  

  ٣) ٣    4 (4  
  

    



6=n 
٥=n 
4=n 
٣=n 

 
2=n 

 
 

1=n 
A 

C 

B 

F D 

رو كه مربوط به ترازهاي انرژي اتم هيدروژن است با توجه به شكل روبه
  اند؟ها درستچند مورد از گزينه

  تواند باعث ايجاد پرتويي در ناحيه فروسرخ شود. مي B* انتقال 
  همانند رنگ شعله فلز ليتيم است. C* رنگ پرتوي حاصل از انتقال 

  است.  Fدر منشور كمتر از ميزان انحراف پرتو  D* ميزان انحراف پرتو 
لايه الكتروني وجود داشته  4* در اتم هيدروژن با اين فرض كه تنها 

  توان يافت.خط نشري (مرئي و نامرئي) مي ٥باشد در مجموع 
  

  1 (1    2 (2    
  

  ٣) ٣    4 (4  
  
  
  

    



  است؟ نادرستها چند مورد از مطالب پس از موازنه واكنش

KNO K O N O  ٣ 2 2 2 )I  

NaClO KI HCl NaCl I KCl H O     ٣ 2 2 )II  

C H (OH) O CO H O  ٣ ٥ ٣ 2 2 2 )III  

  است. 2٥/1برابر  )I(در واكنش  KNO٣به  O2* نسبت ضريب 
با مجموع ضرايب  (I)هاي واكنش * تفاوت مجموع ضرايب فرآورده

  است. 1برابر  (III)هاي واكنش دهندهواكنش
  مجموع ضرايب دو طرف معادله با هم برابر است. (II)* در واكنش 

Kهاي دو برابر مجموع شمار اتم KCl* ضريب  O2 .است  
  

  1 (1    2 (2  
  

  ٣) ٣    4 (4  
    



يك از موارد زير  كدام xبا توجه به ساختار لوويس داده شده اتم 
  تواند باشد؟مي

           

  1 (Si14    2 (P1٥  
  

  ٣ (S16    4 (Cl17  
  
  

    

.. ..

.. ..
: O x Cl :

||
: O :

 

 



Mدر يون  ٥2 ها برابر با مجموع ها و الكترونتفاوت شمار نوترون ٣

lهاي الكترون  هاي تعداد الكترون ،باشدمي K1٩در اتم  0
و شماره گروه اين عنصر به ترتيب كدام  Mترين زيرلايه اتم بيروني

  ها را از راست به چپ بخوانيد)است؟ (گزينه
  

  1 (٣-1    2 (٣-2    
  

  ٣ (6-1    4 (6-2  
  

    



aX ، aداراي سه ايزوتوپ  Xعنصر  X2 ، a X4  است اگر عدد
ترين ايزوتوپ برابر با عدد اتمي چهارمين گاز نجيب جدول جرمي سبك

درصد فراواني دو ايزوتوپ ديگر  ،باشد ٪20تناوبي باشد و فراواني آن 
ها و جرم اتمي ها برابر جرم اتمي آناند؟ (عدد جرمي ايزوتوپكدام

  است)  ٣٨/amu2برابر  Xميانگين عنصر 
  

    ٣0و  ٥0) 2    70و  10) 1  
  

  40و  40) 4    20و  60) ٣  
    



با توجه به شكل زير كه مربوط به تشكيل دو يون پايدار از دو عنصر 
  هاي زير درست هستند؟چه تعداد از عبارت ،است Bو  Aاصلي 

  
  
  
 
 
  

B* با مبادله الكترون يون پايدار  شود. تشكيل مي ٣  
افزايش  Bكاهش و شعاع اتم  Aشعاع اتم  ،* پس از تبادل الكترون

  يابد. مي
  در گروه هفدهم جدول قرار دارد. Bدر گروه دوم و اتم  A* اتم 

  است.  AB٣بصورت  Bو  A* فرمول تركيب يوني حاصل از 
  

  1 (1    2 (2    
  

  ٣) ٣    4 (4  
  

    

A 

B 

B 

B 

e 

e 
e 



/اگر جرم   22٣ 01 چند  ،گرم باشد ٨7٥/6برابر  xPClمولكول از  10

P)اند؟ ها صحيحمورد از گزينه , Cl / g.mol )  1٣1 ٣٥ ٥  

نسبت تعداد فسفر به كلر  xPClآ) در 
1
  است. ٥

گذاري اين تركيب با پيشوند اكسيژن ب) پيشوند استفاده شده در نام

Nدر  O2   .برابر است ٣

Xپ) آرايش الكتروني آنيون كلر مشابه  2
  است. 20

  برابر است. COCl2هاي هاي اين تركيب با مجموع اتمت) مجموع اتم
  

  1 (1    2 (2    
  

  ٣) ٣    4 (4  
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